

■大家看盘

成交明显放大 短线延续盘升

王飞:盘中个股走势出现明显分化,短线大盘消化浮筹后仍有上行机会。

周建新:银行股再度拉升有效激发了市场人气,后市大盘将延续盘升格局。

张永明:大盘明显放量显示做多动能增强,短线股指将延续小幅向上走势。

周戎:随着市场对中石化复牌的积极期待,短线大盘有望继续稳步推升。

胡晓东:股指依然受到短期均线依托,后市大盘还将有继续上涨的要求。

季凌云:目前星型蓄势特征清晰,近日大盘继续强势上攻的可能相对较大。

许斌:由于近阶段股指震荡开始加剧,短期股指仍将维持震荡整理格局。

朱汉东:市场缺乏持续冲高的热点和量能,今日大盘冲高回落,阴线告收。

孙皓:随着奥运热点退潮,短线大盘缺乏持续上攻动力,今日市场将出现调整。

唐建新:强势上涨局面仍将延续,但今日股指将可能出现小幅调整行情。

■大户室手记

关注中石化带来的波动

□嘉南

这段时间消息面出奇的平静,让大户室里的气氛也冷清了不少,不过大家还是觉得消息面影响是越小越好,市场按自己的规律运行,对投资者来说,是好事。

“我想这种局面是为了给工行创造一个良好的上市条件啊。”老马觉得市场的变化有着它自己的原因。

“是的,下半年的重点就是为了工行啊,如果工行了,那今年证券市场的成就就很大啊。”金大姐看问题很有高度。

“我觉得也是,近期包括大家一直在传的兴业银行都没有上,很明显就是为了工行上市创造一个良好的条件,你看国航也爬上发行价了,这些现象看起来简单,其实还是有深层次原因的,我也觉得工行上市之前市场会比较稳健。”“网络游戏”对九月份的市场是谨慎看好的。

盘中深圳和上海市场表现还是有一定差距,银行股等指标股的强势带动了上海市场的走强。

“这段时间大盘确实有不少支持,比如说招行,在香港被一抢而空,今天招行表现就不错,还有中国石化周四要复牌,估计会把指数也带一带。”老马觉得近期指数受大盘股的影响很大。

“这些大盘股近期的消息对行情都有一些促进作用,尤其是中国石化,它如果上来之后能往上冲一冲,市场机会还是很大的。”金大姐提醒要关注中国石化的影响。

“中国石化周四复牌,按照一般的规律,谨慎一点的话,它复牌之前指数应该是非常安全的,但还是要注意中国石化带来的波动。”“网络游戏”提醒大家。

前一天进的短线品种G新都表现不错,大家都逢高作了了结,觉得中国石化复牌之前,石化股应该有一定的机会。

■热点透视

为十月行情布局

□方正证券 吕小萍

近期两地市场呈现股涨状态,虽然在人民币升值这一主线的牵引之下,金融、地产、旅游等板块走势良好,但大盘蓝筹股按兵不动,导致股指并无太多作为。上证综指一直在1660点附近震荡整理,趋势上并不明朗。周四,备受瞩目的中石化股改就将复牌,其自身走势将如何?对大盘的影响又将如何?

良好的股改方案和基本面对股价形成支持

中石化自突击停牌进入股改之后,市场对其方案的期望较高。而从中石化方案本身而言,也不负众望,其10送2.8的方案,高出总市值排名前五名大盘蓝筹股10送2.7股的平均对价水平。因此,中石化的方案在市场可接受的范围之内,这给中石化股改复牌赢得了良好的口碑。在股改停牌期间,中石化还公布了2006年中期业绩,从公司披露的情况来看,中石化的业绩形势相当不错,公司2006年上半年实现主营业务收入4820亿元,同比增长34%,实现净利润人民币206.79亿元,折合每股收益0.239元,同比增长14.6%。其业绩超出市场预期约10%。从

分业务数据看,炼油业务亏损已经大幅下降,公司油气产量均创历史最好水平,勘探与生产板块的主营业务利润增长了93%,构成公司业务增长的核心。根据机构的预测,由于国际原油价格的坚挺和公司超大型天然气田普光气田的发现,中石化未来几年的业务发展已具备良好的预期,而其2006年全年的业绩有望达到0.50元/股。可以说,相对不错的股改方案和良好的基本面对股价最为有利的支持。

对整体大盘蓝筹股估值提升将带来影响

中石化对于大盘的重要性来说体现在对市场意义不仅仅是权重股,而在于其对整体大盘蓝筹股估值体系的提升。随着中国银行、中国国航等大盘股的上市,中石化第一权重股的地位已经拱手让给了中国银行,但中石化的影响力却非同一般,回顾中石化股改之前的走势,其屡屡上攻,均带动两市的资源类个股上涨,其良好的上涨扩散效应,显示中石化仍然在市场上有不可动摇的重要地位。

中石化的价值发现仍有相当的上行空间

中石化复牌之后的预期:

1、中石化变G股之后,按照停牌前股价和10送2.8的方案计算,其股价的自然除权价位在4.8元,其上涨幅度将如何?保守估计,中石化的上涨幅度应该在20%以上。对于股改除权,市场已经处于非常理性的时期,判断其股价基于企业价值,而非股改的除权价。光大证券根据估值法,得出的每股股权价值为7.32元。虽然其7.32元相对于目前股价来说,还比较遥远,但反映了研究机构对于中石化估值的乐观判断。因此,中石化复牌首日股价在5.7-6元,上涨幅度在20%附近的可能性较大。

2、中石化的核心价值在于其对石油资源的垄断开采和终端营销网络的垄断控制。中石化一方面通过将旗下子公司私有化,另一方面加大对原油天然气的开采,使得中石化对上游资源的控制力不断增加。中石化代表了国有资本对国有资源的垄断开发利用。从这个角度而言,资源的稀缺性决定了中石化的价值有其不可复制性,中石化的价值发现仍有其空间。

中石化对于整个市场而言具有风向标意义

目前两地市场的股涨状态是否会因中石化的复牌而有所改变?答案将是肯定的。从现实的角度来说,由于G股复牌首日涨跌幅不计入指数,中石化复牌首日的涨跌与否都与指数无关。但从扩散效应而言,中石化通过其股价波动效应产生的影响在于对大盘蓝筹股股价的提升。从近两个月的行情来看,盘面属于板块轮动,大盘蓝筹股丝毫未有激活迹象,反之,近期中国国航上市首日跌破发行价,中国联通股价和净资产基本持平,使得国内的大盘蓝筹股设备冷落。与招行H股发行受到机构追捧相比,境内外机构投资者对于大盘蓝筹股的偏好实有天壤之别。这种不公平待遇的改变是必然的,而中石化的复牌或成契机。中石化复牌后走势如果良好,有望带动中国联通、中国银行等一批大盘蓝筹股估值体系的提升,从而推动大盘的良好发展。如果大盘蓝筹股能够改变目前的低迷,那么股指上冲1700点,抑或1800点并非难事。

总体而言,中石化股改复牌的意义已经超越了其股价表现本身,中石化对于整个大盘蓝筹股,对于整个市场而言,都有非常重要的风向标意义。中石化表现能否众望所归,将拭目以待。

中石化复牌成大盘风向标

□万国测评 王荣奎

经过周一的大涨,周二开盘继续保持向上盘升,银行股带动大盘在上午10点21分创出近期新高1669.90点,午盘后股指盘中震荡明显加剧,但尾盘仍以红盘报收于1664.08点。随着热点此起彼伏,量能开始温和放大,市场承接较为有力,短线大盘强势特征仍很明显,震荡盘升格局将延续。

我们注意到连续的上涨使30日均线开始抬头使得后市有理由更乐观,KDJ出现金叉迹象,预示近期股指有创新高的能力。盘面看1670点的压力有望在近期被突破。

从60分钟K线来看股指又到敏感区域,股指攻克前期小高点1667点之后回抽确认,但MACD粘合支撑,60分钟RSI保持了多头排列态势,预示今日股指理应上涨,那么1681点可能成为目标位置。

■股市密码

股指保持向上盘升

使30日均线开始抬头使得后市有理由更乐观,KDJ出现金叉迹象,预示近期股指有创新高的能力。盘面看1670点的压力有望在近期被突破。

从60分钟K线来看股指又到敏感区域,股指攻克前期小高点1667点之后回抽确认,但MACD粘合支撑,60分钟RSI保持了多头排列态势,预示今日股指理应上涨,那么1681点可能成为目标位置。

■今日涨跌百分比

指标股力挺收长阳——概率40%

周二市场与周一市场相比,热点并没有明显的扩大,银行股板块涨幅第一,我们慎重,银行股由于权重较大,对指数影响不容小觑,那么该板块还有没有向上的空间呢?无论从该板块前期调整充分看,还是业绩稳定增长,人民币升值加快造成的市

场氛围来看,后市向上概率较大。短线方面,由于招商银行H股的发行,民生银行定向增发等因素造成机构对银行股重新估值,走势上都出现了对多方有利的情况。我们认为只要银行股能够继续上涨,大盘深度回调基本上是不存在的。

■今日涨跌百分比

心态未稳震荡收星线——概率50%

目前市场每一次上涨后,盘中都会有大幅杀跌的举动,但最终都化险为夷。这种走势明显反映了市场心态不稳,市场主力争抢较大。在政策面基本平静的情况下,技术的惯性出现的可能性是最大的,因此,周三震荡收星可能性最大。操作上,可抛开指数,寻找热点板块。这些板块就是受益于人民币升值的房地产、

银行,受益政策支持的节能环保、奥运板块,还有就是数字传媒了。继奥运板块大涨之后,下一个可关注的热点就是数字传媒,昨天收市前这种迹象就已经表现出来了,对于热点的及时跟进,仓位可控制在五成左右,这样当热点再次转换的时候就可以收放自如了。

■今日涨跌百分比

成交量不足收长阴——概率10%

决定市场行情是反弹还是反转的决定性因素是量能的大小,从近一周的量能来看,沪市维持在200亿左右,这种成交量说明买方力量的不足,在一个买方力量不足,上方的压力明显大于下跌的

动力时,一旦出现的抛盘,市场随即会出现跟风者,所以周三长阴的概率是10%。操作我们认为要时刻注意盘面的变化,一旦出现整体下跌,在第一时间卖出是最好的选择。(晓晓)

■今日涨跌百分比

震荡市更要精选个股

能只是坐了回“过山车”。

主持人:对奥运主题概念的股票,你会如何选择?

嘉宾:办奥运之前最先获益的是基建,只有造好场馆,造好公路才有奥运会,基建板块是最快出利润的,所以我们看好在当地的一些基建公司,包括一些水泥公司,现在已经在有一些参与了,之后会考虑一些参与体育彩票的公司,旅游公司等。

稳健投资争取超额收益

主持人:现在基金公司都在积极发行偏股型基金,您认为目前是建仓的好时机吗?

嘉宾:我们在牛皮震荡中推出了中银收益这只偏股的混

■今日涨跌百分比

成交量不足收长阴——概率10%

决定市场行情是反弹还是反转的决定性因素是量能的大小,从近一周的量能来看,沪市维持在200亿左右,这种成交量说明买方力量的不足,在一个买方力量不足,上方的压力明显大于下跌的

动力时,一旦出现的抛盘,市场随即会出现跟风者,所以周三长阴的概率是10%。操作我们认为要时刻注意盘面的变化,一旦出现整体下跌,在第一时间卖出是最好的选择。(晓晓)

■今日涨跌百分比

震荡市更要精选个股

能只是坐了回“过山车”。

主持人:对奥运主题概念的股票,你会如何选择?

嘉宾:办奥运之前最先获益的是基建,只有造好场馆,造好公路才有奥运会,基建板块是最快出利润的,所以我们看好在当地的一些基建公司,包括一些水泥公司,现在已经在有一些参与了,之后会考虑一些参与体育彩票的公司,旅游公司等。

稳健投资争取超额收益

主持人:现在基金公司都在积极发行偏股型基金,您认为目前是建仓的好时机吗?

嘉宾:我们在牛皮震荡中推出了中银收益这只偏股的混

■今日涨跌百分比

成交量不足收长阴——概率10%

决定市场行情是反弹还是反转的决定性因素是量能的大小,从近一周的量能来看,沪市维持在200亿左右,这种成交量说明买方力量的不足,在一个买方力量不足,上方的压力明显大于下跌的

动力时,一旦出现的抛盘,市场随即会出现跟风者,所以周三长阴的概率是10%。操作我们认为要时刻注意盘面的变化,一旦出现整体下跌,在第一时间卖出是最好的选择。(晓晓)

股市牛人

留意权重品种

□美国平

昨日市场顺势冲高创出近一段时间的新高点后,则展开了震荡整理的走势,最终是以一根小阳线来结束一天的战斗,多方依然是成为最后的赢家。可以发现,伴随着昨天的小阳线,市场的成交量是有所放大,显然,在继续上行过程中,多空双方昨天的换手是有所加大,对市场存在比较大分歧其实已经从小阳中放大的成交量里可以看出来了。

G招行昨天是按先前预计那样,如期向上发起更猛烈攻击,大涨近4个点,这已经刷新了G招行自5月9日以来的单日最大涨幅,不过其成交量却并没有因此而同样得到刷新,其成交量比起不久前G招行三阳持续上攻时的任何一天的量能都要小。这至少说明目前G招行的筹码处于进一步集中的态势,筹码已经处于相当惜售的阶段,从一个侧面说明,目前G招行的做多主力还有进一步宣泄能量的潜力。可以说,只要G招行不放巨量拉升,那么,其仍有短期进一步向上扩展空间的力量。

近一段时间,在权重品种上,出现了类似G招行与G万科这两大分属不同行业的板块明星,一是来自金融,二是来自房地产。而这两者都是支撑着国民经济发展的支柱产业。因此,这两大板块的权重龙头都不约而同走出不断刷新历史高点走势,至少已经从

一个侧面反映主流资金对未来市场发展的积极态度。当然,仅仅是依靠G招行和G万科是不足以把行情推向更深层次去发展的。在权重品种上,对于做多主力而言,未来逐步挖掘一些阶段性明星出来,将是摆在眼前不得不做的任务。不论是中國国航或者是中國銀行,近两天的盘中攻击动作,也至少说明不少资金在积极挖掘,试图把权重品种的阶段性明星尽快培养起来。在笔者看来,未来权重品种投资者,不仅是重点留意如中國銀行和中國國航这样的新入市的权重品种,更是可以重点留意如G长电与G联通这些老牌权重品种,毕竟目前它们都有一个共同点,那就是处于相对低位,在如G招行与G万科这些处于相对高位的权重品种持续表现亮丽的背景下,相对低位的品种出现爆发式行情只是时间的问题。

当然,任何一波比较大的上升浪,除了权重品种要有一定的突出表现外,引领热点的持续也是必须的。从目前近一段时间盘面的观察,奥运板块与科技网络板块无疑已经是脱颖而出,而且非常有趣的是,这两大热点目前呈现那种此起彼伏的状况。不管如何,既然引领热点已经浮出水面,现在要做的是积极去挖掘这两大板块中的市场机会。财富效应已经形成,权重品种的上攻动作在稳步地进行着,因此,应该相信行情的千奇百怪也必将按原计划进行下去。

广东金正拍卖行有限公司汕头市分公司

拍卖公告

我定于2006年9月21日上午10:00在我司拍卖【汕头市珠江路丽晶中心11楼1111室(即金元大厦11楼)】举行拍卖会,公开拍卖广东金正拍卖行有限公司法人股17600股(证券简称“凤凰股份”),证券代码000679,股东账号:8882619998,股东简称“广东龙网”。参考价:216000元;保证金:3万元。

竞买须知:参加本拍卖人竞买者必须是中华人民共和国境内的具有独立法人资格的企事业单位、社会团体、竞买人在竞买时必须提供营业执照复印件(加盖公章)、法人代表复印件、法人身份证明复印件、自然人需提供身份证、授权委托书及复印件。有意竞买者请与我司联系,并携带有效证件到我司办理竞买登记手续及缴纳保证金,保证金到账截止时间为2006年9月19日下午5:00前(以到账为准)。

联系电话:0754-8875185、8875187 传真:0754-8875185 联系人:郑小姐 网址:www.sjzjzpmh.com 联系地址:汕头市珠江路丽晶中心11楼1111室(即金元大厦11楼)